



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA
CNPJ/MF: 07.000.268/0001-72
Av. Santa Luzia, S/N, Parque das Nações
www.acailandia.ma.gov.br

ERRATA

A **Secretaria Municipal de Administração** torna pública a presente retificação do EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2016, conforme a seguir especificado:

Para o cargo de Cadastrador do Programa Bolsa Família - BSF VILA, altere-se o quantitativo de vagas em ampla concorrência em decorrência da destinação de vaga para Pessoa com Deficiência, conforme Edital; Onde lê se "**CARGO: Cadastrador do Programa Bolsa Família - BSF VILA - NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS: 05 (CINCO)**", leia-se "**CARGO: Cadastrador do Programa Bolsa Família - BSF VILA AMPLA CONCORRENCIA - NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS: 04 (QUATRO)**". Inclua-se ainda, o resultado final para vaga destinada à Pessoa com Deficiência, sendo: **CARGO: Cadastrador do Programa Bolsa Família - BSF VILA – PCD NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS: 01 (UM)**

A listagem final definitiva, com a nova organização dos candidatos e atendendo as especificações do Edital, exclusivamente para este cargo e polo, passa a ser a constante no Anexo I desta errata. Permanecem inalterados os demais resultados.

Açailândia/MA, 31 de maio de 2016.

PEDRO DANTAS DA ROCHA NETO
Secretário Municipal de Administração
Portaria 066/2016 – GAB.